

HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 66 din data de 7 mai 2020

***cu privire la modificarea structurii anului universitar 2019-2020
în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și a instituirii unor măsuri
suplimentare pentru finalizarea activităților specifice în anul universitar 2019-2020***

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 24/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației și Cercetării, Anexa 6, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere Hotărârea Senatului Universității nr. 53/18.04.2019 privind aprobarea structurii anului universitar 2019-2020 și discutarea și aprobarea modificării structurii anului universitar 2019-2020 în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, avizată în ședința Consiliului de Administrație din data 5 mai 2020;

În baza prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011, ale Ordonanței de Urgență nr. 58/2020 privind luarea unor măsuri pentru buna funcționare a sistemului de învățământ și ale Hotărârii nr. 7/11 martie 2020 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență (CNSSU) privind aprobarea Hotărârii nr. 9 a Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României, potrivit căreia se recomandă *utilizarea unor metode didactice alternative de învățământ*, cu respectarea Ordonanței militare nr. 6/2020 privind instituirea măsurii de carantinare asupra municipiului Suceava, a unor comune din zona limitrofă, precum și a unei zone de protecție asupra unor unități administrativ-teritoriale din județul Suceava și a obligației de a lua toate măsurile necesare astfel încât efectele negative ale pandemiei să aibă un impact minim asupra învățământului;

În conformitate cu prevederile Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art. 1. Se aprobă noua structură a anului universitar 2019-2020, prezentată în anexă.

Art. 2. Se aprobă următoarele măsuri pentru încheierea anului universitar 2019-2020:

- a) Prin activitate on-line se înțelege predarea/evaluarea în timp real, pe platforme informatice (zoom, google meet, discord etc.) și poate include, dar nu se limitează la transmiterea suportului de curs/seminar/proiect/laborator sau transmiterea temelor aferente evaluării, prin e-mail sau prin alte mijloace.
- b) Activitățile aferente laboratoarelor din semestrul al II-lea, care ar necesita în mod normal întâlniri față-în-față se vor finaliza on-line, folosind metode alternative (prezentări video, simulări, proiecte, referate etc.), iar situația pe parcurs se încheie, de regulă, până la finalul semestrului. Laboratoarele se pot susține on-line cu grupa sau semigrupa, inclusiv sâmbăta și duminica, pe baza orarului sau la intervale orare în care studenții nu sunt ocupați cu alte activități didactice on-line. În cazul efectuării acestor activități în regim de plata cu ora, în FAZ se vor solicita la plată doar orele fizic realizate, la intervalele de timp la care s-au realizat.

- c) În cazul în care activitățile aferente laboratoarelor nu pot fi încheiate până la data finalizării semestrului, facultățile pot dispune reprogramarea activităților și amânarea sesiunii de examene și a sesiunii de examene/colocvii restante, reprogramarea perioadei alocate proiectului de diplomă sau a practicii, astfel încât toate aceste activități să se finalizeze până la data anunțată de începere a înscrierilor pentru susținerea examenului de diplomă/licență sau disertație pentru anii terminali sau până la 31.07.2020 pentru ceilalți ani de studiu.
- d) Examenelor/colocviile și examenelor/colocviile restante se susțin on-line, în perioadele alocate conform structurii anului universitar. Examenelor se pot susține on-line și înainte de sesiunea programată pentru examene, dacă toate activitățile didactice aferente disciplinei au fost încheiate. Examenelor/colocviile se pot susține cu grupa sau cu semigrupa, la date convenite între studenți și cadrele didactice titulare.
- e) Examenelor de finalizare a studiilor se vor susține on-line, pe baza unei metodologii specifice aprobate de către Consiliul fiecărei facultăți. La solicitarea Consiliului facultății, pe baza unui memoriu justificativ, rectorul poate aproba desfășurarea în campus a acelor examene de finalizare a studiilor care implică o probă scrisă ce nu poate fi înlocuită cu o probă orală, în condițiile în care sunt ridicate restricțiile de circulație, cu respectarea măsurilor de siguranță sanitară și cu posibilitate de cazare, în regim hotelier, pentru solicitanți, în limita locurilor disponibile.
- f) Este permis accesul în campus pentru studenții și doctoranzii care solicită, pe baza de cerere scrisă, avizată de decanul facultății și aprobată de conducerea universității, accesul în laboratoarele și biblioteca USV, în vederea finalizării proiectului de diplomă sau a tezei de doctorat, în condițiile în care sunt ridicate restricțiile de circulație, cu respectarea măsurilor de siguranță sanitară. În astfel de cazuri, se poate asigura și cazarea în căminele USV, în regim hotelier, în limita locurilor disponibile.
- g) Practica se va putea efectua oricând până la data de 18.09.2020, dată care reprezintă și data limită pentru susținerea colocviilor de practică. Este permis accesul în campus pentru studenții care solicită, pe bază de cerere scrisă avizată de decanul facultății și aprobată de conducerea universității, accesul în laboratoarele USV în vederea efectuării practicii, dar numai în condițiile în care, aceasta nu poate fi finalizată prin activități în regim de telemuncă și numai în condițiile în care sunt ridicate restricțiile de circulație, cu respectarea măsurilor de siguranță sanitară. În astfel de cazuri, se poate asigura și cazarea în căminele USV, în regim hotelier, în limita locurilor disponibile.
- h) În perioada 03.09.2020-18.09.2020, cadrele didactice care susțin activități de laborator vor asigura un orar special pentru desfășurarea unor ședințe de laborator on-site, studenților care doresc aprofundarea practică a cunoștințelor, la disciplinele predate on-line în semestrul al II-lea. Aceste activități de laborator nu reprezintă o obligație didactică pentru studenți și se vor putea desfășura în condițiile în care sunt ridicate restricțiile de circulație, cu respectarea măsurilor de siguranță sanitară. Studenții au obligația să se înscrie până la data 31.08.2020 inclusiv, prin e-mail adresat cadrului didactic cu care a desfășurat activitatea de laborator, pentru a efectua astfel de activități. Funcție de numărul de studenți doritori, cadrul didactic va forma formații de studiu ad-hoc, care vor cuprinde un număr de 6-10 studenți/formație de studiu (funcție de mărimea laboratorului)



și va transmite prin e-mail orarul către fiecare formație de studiu astfel creată. În perioada 03.09.2020-18.09.2020 se vor putea efectua inclusiv recuperările la laboratoare și mărirea notelor pentru activitatea pe parcurs. În astfel de cazuri, se poate asigura și cazarea în căminele USV, în regim hotelier, în limita locurilor disponibile.

- i) Numărul de puncte de intrare în campus, condițiile de acces în campus și în cămine vor fi stabilite prin decizie a rectorului, funcție de situația epidemiologică din regiune și funcție de restricțiile impuse de autorități și vor fi anunțate în timp util studenților.
- j) Prin excepție de la prevederile regulamentului R12, art 5.5.2, în perioada alocată în luna septembrie re-examinărilor, studenții pot susține examene pentru mărire de notă aferente disciplinelor promovate în semestrul al II-lea, cu condiția să fie integraliști în primul semestru. La fiecare disciplina vor exista cel puțin două date la care se va putea susține examenul pentru mărire de notă, de regulă la datele la care se susțin re-examinări. Un student va avea dreptul, pentru o disciplină, la o singură prezentare pentru mărire de notă. Nota obținută de student la examenul pentru mărire de notă reprezintă nota finală la examen, nota care va intra în calculul notei finale împreună cu nota pe parcurs obținută de student.
- k) Trecerea unui student în an superior se va putea efectua în anul universitar 2019-2020 dacă studentul a acumulat un minimum de 50% din numărul minim de credite stipulat în R05 – Regulamentul cadru privind activitatea profesională a studenților, Anexa 2, cu completările și modificările ulterioare, dar numai după achitarea taxelor de școlaritate, dacă este cazul.
- l) Fiecare student are două posibilități de a promova examenul/colocviul, de regulă la data programării examenului în sesiunea de examene și, a doua oară, dacă este cazul, în sesiunea de restanțe. Studenții care nu au posibilitatea de a se prezenta la un examen on-line în aceste două sesiuni au posibilitatea prezentării, fără taxă și la o dată ulterioară, din luna septembrie, de regulă, la datele la care sunt programate re-examinări sau măririle de notă.

PREȘEDINTE AL SENATULUI
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU



AVIZAT,
CONSILIER JURIDIC
Jr. Iolanda RUSU

